



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 17 ОКТЯБРЯ 2012 ГОДА
СРЕДА

• № 83
(5810)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 4 руб. 74 коп.

ПОДПИСКА – 2013

Уважаемые читатели!

Мы напоминаем вам, что продолжается ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ, которая проводится с 11 по 21 октября во всех отделениях почтовой связи.

В период проведения Всероссийской декады подписки на ряд изданий будет предусмотрена льготная подписная цена. Списки на издания со скидкой имеются во всех почтовых отделениях и у участковых почтальонов. Управление почтовой связи вновь предусмотрело ценные подарки для тех, кто оформит большое количество подписных изданий на один адрес. Призы ждут победителей.

А мы напоминаем, что стоимость полугодовой подписки на районную газету «Слава труду» – 246 рублей 36 копеек, на три месяца – 123 руб. 18 коп., на один месяц – 41 руб. 06 коп. Оформить подписку, как и прежде, можно на почте или у своих почтальонов.



СПОРТ

Первенство завершено

■ Сергей СТЕПАНЮК

На стадионе «Центральный» завершилось первенство МАОУ ДОД ДЮСШ «Фортуна» по городошному спорту, которое проводилось в три этапа. В результате упорной борьбы победитель и

призёры турнира определились только в заключительном третьем туре. Первое место занял Евгений Киргинцев, второе – Антон Новак, и замкнул тройку лидеров Максим Ляхов. Участники соревнований награждены грамотами и призами.



Экономим в Интернете

■ Ольга УШАКОВА

администратор программы

Нет ни одного человека на земле, который бы ни пытался сэкономить.

Покупая дом, диван или продукты питания, человек выбирает самые выгодные для себя варианты, ориентируется на цену и качество. Так было всегда, и с каждым днём вариантов становится всё больше, в том числе, и при использовании Интернета. Тем более, что он сейчас уже является неотъемлемой частью жизни человека.

Конечно, экономия не будет огромной, но, как известно, копейка рубль бережёт. С помощью Интернета мы можем послать бесплатное SMS-

сообщение, сберечь средства на междугородних звонках, при покупке книг, фильмов и компьютерных игр. Значительную экономию даёт покупка товаров через Интернет-магазины и, что ещё немаловажно для сельской местности, огромный ассортимент товаров и соотношение качества и цены на любой кошелёк.

Итак, учимся экономить своё время и деньги с помощью Интернета на бесплатных компьютерных курсах «Расширяя горизонты». Занятия будут проходить по адресу: ул. Декабристов, 12 (Дом детского творчества) в вечернее время.

Записаться на курсы или получить информацию о них можно по тел. 8-9292643152.

КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ

www.calend.ru

17

1938 – Учреждена медаль «За отвагу».

1945 – Кёнигсберг был включен в состав СССР.

1961 – Открыт Государственный Кремлёвский Дворец.

1867 – Аляска передана США.

1978 – Завершился шахматный матч на первенство мира между Анатолием Карповым и Виктором Корчным, в результате победа досталась А. Карпову.

1941 – Великая Отечественная война – в Москве объявлено осадное положение.

1956 – Подписана Совместная советско-японская декларация о прекращении войны и восстановлении дипломатических отношений.

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru

18

19

Прогноз погоды

Четверг 18.10 Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»

www.meteonovosti.ru

Прогноз погоды		Четверг 18.10		Пятница 19.10		Суббота 20.10	
		ночь	день	ночь	день	ночь	день
Четверг	18.10	+1°	+9°	0°	+9°	+5°	+10°
ночь	день						
764 мм	765 мм	765 мм	761 мм	758 мм	759 мм		
90 %	60 %	93 %	74 %	96 %	74 %		
2-3 м/с С	1-2 м/с 3	3 м/с Ю	4 м/с Ю	2 м/с 3	4 м/с 3		

МАЛЫЙ БИЗНЕС

Пиломатериал готовят – опилки летят



• Предприниматель А.В. Масловский прежде на пилораме не работал, а сегодня возможности «Тайги» он изучил досконально.

Совсем на ладан дышит деревня Октябрьская, людей на улице редко встретишь. Тиши да гладь. Безмолвие нарушают лишь работа техники да окрики мужчин на производственном участке Андрея Витальевича Масловского, который действует на окраине деревни. Индивидуальный предприниматель, кроме того, что занимается пасекой, три года назад установил тут ленточную пилораму, теперь работа кипит.

■ Анатолий ВАКАРИН
■ Сергей СТЕПАНЮК

В жизни Андрея так сложилось, что, получив высшее педагогическое образование, он решил стать индивидуальным предпринимателем. Тогда, несколько лет назад, отец Витальян Афанасьевич и сыновья Масловские выкупили на корню в лесосеке по несколько десятков кубометров красного леса. Встал вопрос, где «распустить» кругляк, получить из него пиломатериал. Решили приобрести свою ленточную пилораму «Тайга». Станок для обработки леса вместе с дополнительным оборудованием обошлись хозяину примерно в две тысячи рублей.

Купить и установить пилораму – это даже не полдела, а его четвёртая часть: нужно было научиться в совершенстве работать на ней. Андрей Витальевич, как человек образованный, технически грамотный, внимательно изучил и перенял у коллег-земляков полезный опыт, кроме того, черпал знания, заглядывая в Интернет. На семейном совете решили обосновать деревообработку в деревне Октябрьской, где глава семьи уже давно зани-

мался пчеловодством.

...Сегодня к Андрею Масловскому за услугами обращаются многие частные лица: кто-то, чтобы приобрести уже готовый пиломатериал, кто-то – с просьбой приготовить его из привезённого своего леса. Предприниматель известен в округе, у него хорошая репутация среди заказчиков.

– Ассортимент материала? – переспросил Андрей. – Любой, по желанию клиента, его желание – закон для нас. Это может быть брус, плаха любой толщины, тёс и так далее, вплоть до штакетника. С красным лесом сложно, фактически его нет. Приходится покупать, где есть возможность, доставать в основном за пределами района. Спрос на пиломатериалы есть: люди строятся, совершают свои постройки... Одним словом, частники едут к нам, и пока их запросы мы стараемся удовлетворить. Был бы доступен лес, установили бы вторую пилораму, но...

Предприниматель заметил, что особенно большие затраты физического труда при работе пилорамы происходили, когда, отрезая каждую доску, механизм нужно было толкать вдоль бревна и затем возвращать обратно.

Будучи творческой личностью, Андрей Витальевич, подсмотрев опять же в Интернете, применил у себя новинку. Он пристроил к пилораме редуктор, вдоль рельсы, по которой она передвигается, натянул трос. Теперь механизм пилит и членочно «ходит» по рельсам самостоятельно. Более того, возит с собой в кресле и пилорамщику.

Мы не стали приставать к предпринимателю с расспросами о доходах и налогах, лишь спросили:

– На жизнь зарабатываешь?
На что Андрей, как нам показалось, честно ответил:
– У меня семья, двое детей. Хватает.

На пилораме, понятно, без трактора никак: бревна подавать, доски отвозить вручную не под силу. У Масловского в помощниках трактор МТЗ-82 с навесным гидравлическим оборудованием, а недавно он приобрёл грузовик марки КамАЗ.

Предприниматель дорожит своей доб्रой репутацией, поэтому всегда лично руководит работой пилорамы, чтобы выпускать качественную продукцию, по максимуму использовать сырьё.

На обратном пути коллега, в прошлом пилорамщик, в процессе обмена мнениями сказал:

– Заметил, какой порядок на рабочем месте? На пилораме этого достичь трудно. А тут каждая доска, все отходы производства прибраны, не брошены абы как... Сказывается внутренняя культура, аккуратность руководителя, так-то.

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ

Пятого октября при администрации района под председательством заместителя главы района по строительству и ЖКХ В.В. Усиюка, при секретаре С.В. Батурине состоялось заседание комиссии по безопасности дорожного движения.

О культуре поведения и дисциплине

•♦ Анатолий ВАКАРИН

Комиссия в составе начальника Аромашевского ДРСУ В.Н. Меньшова, директора ООО «Аромашевопассажиртранс» В.А. Камшилова, начальника отдела ГИБДД по Голышмановскому и Аромашевскому районам, майора полиции Н.В. Третьякова, заместителя начальника ОП № 1 МО «Голышмановский» В.В. Иванова, заместителя начальника 150 ПЧ ФПС ФГКУ Е.В. Сотникова, инженера-инспектора Гостехнадзора по Аромашевскому району И.Н. Сафрыгина рассмотрела три вопроса.

Первый из них – «Об исполнении решений предыдущего заседания комиссии по БДД», второй – о мотоциклисте в с. Аромашево, на которого поступили жалобы от граждан о нарушениях им правил дорожного движения: гражданин не соблюдает скоростной режим при передвижении по улицам села, а также неудовольствие аромашевцев вызывает излишнюю громкую работу мотоцикла. При проверке мототранспорта оказалось, что машина импортного производства по громкости работает так, как заложено изготовителем, а за превышения скорости гражданин будет наказан.

С информацией «О подготовке дорожного управления к эксплуатации автомобильных дорог общего пользования в осенне-зимний период 2012-2013 годов» выступил начальник ДРСУ Василий Николаевич Меньшов. Он сообщил, что общая протяжённость дорог, которые обслуживает коллектив управления, составляет 680,7 км, годовая потребность в противогололёдных материалах – 5401 тонна, в реагентах – 1350 тонн. На начало октября запасы данных материалов составляют 20% от необходимых. Их, по словам руководителя ДРСУ, достаточно для работы на период до конца текущего года, а за это время запасы пополнятся.

Третий вопрос – «Анализ работы аварийно-спасательных формирований района при ликвидации

последствий дорожно-транспортных происшествий в 2012 году». Справку по данному вопросу предоставил Е.В. Сотников. Из неё следует, что на столкновения, опрокидывания, наезды автомобилей приходится около 90% от общего количества ДТП. Для ликвидации последствий ДТП привлекали личный состав и технику 150-й пожарной части. За девять месяцев текущего года произошло 14 ДТП с пострадавшими. Дежурные смены 150 ПЧ 12 раз выезжали на места происшествий для ликвидации последствий ДТП.

В результате ДТП на дорогах, по информации Е.В. Сотникова, пострадал 31 человек, из них 3 погибли, спасены 40 человек. Специальный аварийно-спасательный инструмент применялся для извлечения пострадавших один раз.

Далее Н.В. Третьяков доложил информацию о ДТП на дорогах района за третий квартал 2012 года. Всего их совершено 117 (2011 год – 84, рост – 39%), пострадавших – 14 (11, рост – 27%), ранено в ДТП 24 человека (14, рост – 71%), ранено детей – один человек (2011 год – 0, увеличение – 100%). Причины роста ДТП на дорогах района члены комиссии рассматривали всесторонне и пришли к выводу: главная из них – недостаточный контроль на дорогах со стороны инспекторов ГИБДД по причине малого количества дежурных экипажей патрульной службы. Нельзя не отметить и низкие дисциплину и культуру поведения участников дорожного движения.

На заседании комиссии решили: исходя из анализа обстановки на дорогах района, которая остаётся сложной, обратиться с письмом к начальнику межрайонного отдела полиции С.В. Пеховкину с просьбой об увеличении дежурных экипажей ГИБДД. Пока реальность такова: в отделении ГИБДД по Голышмановскому району – 15 сотрудников, по Бердюжскому – 12, хотя население даже меньше, чем в Аромашевском, где трудятся 5 инспекторов.



Пусть осень жизни будет золотой

Замечательным подарком к Международному дню пожилых людей стал концерт, прошедший 1 октября в районном Доме культуры. Участники праздника – представители старшего поколения – после его завершения покидали РДК в приподнятом настроении, живо делясь между собой полученными впечатлениями.

•♦ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

– Праздник оставил на душе самые прекрасные чувства. Отдохнула, получила огромный заряд бодрости. Всё было мило, красиво и трогательно. А ведь ещё сомневалась, думала, идти – не идти. Хорошо, что пришла! – сказала о концертной программе Полина Александровна Сафонова.

Мероприятие действительно

удалось – получилось тёплым и душевным. Вначале гостей пригласили на праздничное чаепитие, затем они посетили выставку детских работ, организованную Домом детского творчества. А ровно в одиннадцать часов все собрались в зрительном зале.

Концертная программа началась со слов поздравлений в адрес главных виновников торжества. Крепкого здоровья, благо-

олучия, любви и внимания, теплоты и заботы близких им пожелали глава сельского поселения Е.Н. Ковалчук, председатель районного Совета ветеранов Н.Н. Еськова, помощник депутата областной Думы Н.Н. Тайлакова. А затем последовали музыкальные поздравления, подготовленные творческим коллективом РДК. Со сценами звучали знакомые и очень любимые старшим поколением песни прошлых лет, которые они не только с удовольствием слушали, но и дружно подхватывали. Тепло и радушно зрителями воспринимались и современные музыкальные произведения, частушки, танцевальные номе-

ра. Настроение улучшилось от выступления юных артистов из драматического кружка, сыгравших забавную сценку про двух бабушек-подружек.

Зрители активно восприняли предложение ведущих сыграть в игру «Угадай мелодию». Согласно условию, угадавшие название песни исполняли первый куплет и припев. Каждого победителя ждал небольшой приз – оригинальная чайная пара. Во время игры участники вспомнили такие известные песни, как: «Подмосковные вечера», «Катюша», «Синий платочек», «Виновата ли я» и многие другие замечательные произведения.

После праздничного концер-

та организаторы пригласили виновников торжества принять участие в развлекательной программе под названием «Молодильные яблоки». Её сценарий содержал множество разнообразных конкурсов. Участницы состязались в пришивании на скорость пуговиц, перебирали зёрна... Задорным и весёлым получился частушечный конкурс, во время которого выявили лучшую певунью. А потом последовал конкурс плясуний. Желающих принять участие в нём оказалось немало.

Словом, праздник стал большим событием для его участников и, думаю, останется в сердцах надолго.

Реформирование пенсионной системы



• Специалисты отдела ПФР в Аромашевском районе во время селекторной пресс-конференции.

•♦ Сергей СТЕПАНЮК

Третьего октября в отделе Пенсионного фонда РФ по Аромашевскому району состоялась селекторная пресс-конференция, касающаяся стратегии развития пенсионной системы Российской Федерации на период до 2030 года. В начале видеомоста, охватывающего всю страну, статс-секретарь заместителя министра труда и социальной защиты Российской Федерации А.Н. Пудов рассказал о недостатках действующего закона и о важных вопросах нового, ещё разрабатываемого документа.

– К нерешённым вопросам относятся отсутствие достаточных страховых источников для поддержания размера трудовых пенсий на социально приемлемом уровне в долгосрочной перспективе, финансовая несбалансированность, то есть снижение численности плательщиков страховых взносов и рост количества получателей пенсий, нарастающие риски, связанные с сохранностью накопительного элемента и неразвитые финансовые институты, – сказал Андрей Николаевич.

Подробно было рассказано о предлагаемой трёхуровневой модели пенсионной системы, которая видится как целевой ориентир стратегии, разработанной до 2030-го года.

– В качестве первого базового уровня будет трудовая пенсия в рамках государственной системы обязательного пенсионного страхования за счёт страховых

взносов, обеспечивающая замещение утраченного заработка до 40% при нормативном страховом стаже и средней заработной плате.

Второй вид – корпоративная пенсия, она формируется работодателем при возможном участии работника на основании индивидуального трудового или коллективного договоров либо отраслевого тарифного соглашения. Третью частью будет являться частная пенсия, которая должна формироваться работником в добровольном порядке. В совокупности это позволит к 2030-му году выйти на 70-процентный уровень выплаты пенсий, – продолжил он своё выступление.

Далее Андрей Николаевич и председатель правления ПФР Антон Викторович Дроздов ответили на вопросы участников селекторного совещания, задаваемые работниками СМИ. Они поступали из разных уголков нашей страны от Хабаровска до Калининграда, и на все руководители фонда нашли обстоятельные ответы. К примеру, Асия Варданян из газеты «Ставропольская правда» спросила:

– Если стратегия будет реализована, то люди какого возраста первыми почувствуют её положительный результат?

– В более полной форме – это те, кто приступил к работе после 2002-го года, – ответил Андрей Николаевич.

– Как определяется социально приемлемый уровень пенсийного обеспечения, о котором идёт речь в стратегии? – поин-

тересовалась корреспондент газеты «Налоговый вестник» из Красноярского края.

– Здесь в первую очередь имеются в виду международные стандарты, которые приняты всеми ведущими странами мира, – поступил ответ.

– В новой концепции пенсионной реформы говорится о том, чтобы женщина получила пенсию в размере 40% от своей заработной платы, ей нужно проработать минимум 30 лет. А когда же она будет рожать детей и воспитывать их? Я полагаю, что в 55 лет она никак не уложится. Не являются ли подобные расчёты скрытым способом увеличения пенсионного возраста?

Хотя президент заявлял, что этого не произойдёт, задала злободневный вопрос Елена Ищенко из краевой газеты «Тихоокеанская звезда» города Хабаровска.

– Нестраховые периоды, связанные с рождением детей и службой в армии, планируется включать в трудовой стаж. Разумные компромиссы в этих вопросах будут найдены, но выход на пенсию в более позднем возрасте будет давать к ней ощущимую прибавку, – объяснил Андрей Николаевич.

Селекторная пресс-конференция продолжалась более двух часов. За это время все желающие получили ответы на интересовавшие их вопросы и поняли, что назревшая проблема с обеспечением выплаты пенсий решается по-деловому и в спокойной обстановке.

ЭХО ПРАЗДНИКА

Пусть осень жизни будет золотой

Получения, любви и внимания, теплоты и заботы близких им пожелали глава сельского поселения Е.Н. Ковалчук, председатель районного Совета ветеранов Н.Н. Еськова, помощник депутата областной Думы Н.Н. Тайлакова. А затем последовали музыкальные поздравления, подготовленные творческим коллективом РДК. Со сценами звучали знакомые и очень любимые старшим поколением песни прошлых лет, которые они не только с удовольствием слушали, но и дружно подхватывали. Тепло и радушно зрителями воспринимались и современные музыкальные произведения, частушки, танцевальные номе-

ра. Настроение улучшилось от выступления юных артистов из драматического кружка, сыгравших забавную сценку про двух бабушек-подружек.

Зрители активно восприняли предложение ведущих сыграть в игру «Угадай мелодию». Согласно условию, угадавшие название песни исполняли первый куплет и припев. Каждого победителя ждал небольшой приз – оригинальная чайная пара. Во время игры участники вспомнили такие известные песни, как: «Подмосковные вечера», «Катюша», «Синий платочек», «Виновата ли я» и многие другие замечательные произведения.

После праздничного концер-

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

Учитель – благородней нет призыва

•• Анатолий ВАКАРИН

В начале октября, накануне Дня учителя, в районном Доме культуры прошло торжественное мероприятие, посвящённое профессиональному празднику. На него пригласили учителей, ветеранов педагогического труда из всех школ, а также работников дошкольных образовательных учреждений.

Заместитель главы района по социальным вопросам Л.И. Угрюмова поздравила с профессиональным праздником виновников торжества:

– Учиться, познавать окружающий мир – это естественное человеческое состояние. Но предложить новые идеи, новые знания, дать инструмент для познания мира – это задача сложная, и она ваша, уважаемые учителя. Поэтому очень важно, чтобы в момент активного познания мира рядом с ребёнком находился истинный учитель, педагог, который поможет ему овладеть не только школьными знаниями, но и (что иногда даже важнее) – уроками нравственности, – сказала Людмила Ивановна.

Далее она заметила, что в последнее время в обществе неуклонно повышаются престиж учительской профессии, её статус, а также материальное стимулирование. Она пожелала учителям района доброго здоровья, счастья, новых успехов в обучении и воспитании детей, исполнения всех желаний. Затем Л.И. Угрюмова выполнила приятную миссию. Под дружные аплодисменты зала она вручила заслуженные награды отличившимся работникам образования: Благодарность губернатора Тюменской области Т.В. Долгушкиной – учителю начальных классов Русаковской средней школы, Почётную грамоту главы Аромашевского муниципального района Н.В. Сергеевой – учителю русского языка и литературы Аромашевской средней школы, С.В. Ковалец – учителю начальных классов Кармацкой средней школы, Благодарственное письмо главы Аромашевского муниципального района А.В. Бородиной – учителю английского языка Кротовской средней школы.

Затем на сцену поднялась на-

чальник отдела образования администрации Аромашевского муниципального района Т.М. Алфёрова. Она вручила грамоты отдела образования, памятные сувениры большой группе ветеранов педагогического труда, ныне находящимся на заслуженном отдыхе, работающим педагогам за добросовестный многолетний труд и в связи с профессиональным праздником – Днём учителя. В заключение Татьяна Михайлова тепло поздравила коллег, пожелала успехов в работе с детьми.

Торжественные минуты награждения чередовались песнями, другими номерами художественной самодеятельности. Творческий коллектив РДК подготовил интересный сюрприз – концерт, в котором приняли участие артисты в возрасте от 6 до 80 лет. Примечательно то, что активное участие в праздничном концерте приняли и сами учителя, в составе хора «Мечта» Аромашевской средней школы, вокальной группы дошкольного образовательного учреждения (ДОУ) «Сказка» из райцентра.

Затем на сцену поднялась на-

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Наш старший товарищ



• Д.А. Малогин увлечён своей профессией и не представляет себя вне школьной жизни.

**•• Лариса ГИЗАТУЛЛИНА
Сергей СТЕПАНЮК**

– От многих коллег слышал о том, как они с юных лет стремились к педагогике. У меня же всё было наоборот: с детства зарекался, что никогда не стану учителем, – начал с откровений педагог с пятнадцатилетним стажем Дмитрий Александрович Малогин. – Моя мама работала в школе, и я видел, сколько времени отнимает у неё учительство. Будучи маленьким, всегда мечтал о том, чтобы она отодвинула в сторону тетради, учебники и поиграла со мной, поговорила. Словом, как любому ребёнку хотелось больше внимания.

После десятилетки юный Дмитрий принципиально поступил в профессиональное техническое училище и выучился на водителя. Потом последовал призыв на воинскую службу. Вернувшись из армии, трудоустроился по полученной профессии, но через некоторое время кривая судьбы привела молодого человека в Малиновскую школу, которую в своё время окончил. Директор пригласил его тогда преподавателем технологии. По-

лечён своей профессией. Как сказал он сам, общение с детьми для него в радость. Много лет ведёт работу по вовлечению воспитанников в занятия спортом: руководит кружком «Безопасное колесо» и спортивной секцией.

– Для меня важно приобщить к спорту как можно больше сельских детей. Здоровый образ жизни дисциплинирует ребят, сплачивает, развивает ответственность, инициативу, – рассуждает педагог. – Особое удовлетворение получаешь, когда удается заинтересовать тех мальчишек и девчонок, которые ранее были равнодушны к спорту. В моей практике немало случаев, когда ребята приходили на занятия просто посмотреть, а потом становились самыми активными спортсменами.

На секции юные малиновцы под руководством учителя физкультуры совершают навыки игры в волейбол, баскетбол, футбол, теннис, лапту. По этим видам спорта ребята постоянно участвуют в районных соревнованиях. К примеру, волейбольная команда среди школ района в течение последних нескольких лет удерживала призовые места.

– У нас существует традиция – встречаться со спортивными командами из соседних школ: Новопетровской, Русаковской. Ездим на соревнования к ним, они к нам приезжают. Ребятам подобные встречи очень нравятся, они ждут их. Надеюсь, этот учебный год не станет исключением, и мы обязательно сумеем сохранить свою традицию, – сказал Дмитрий Александрович.

На этой оптимистичной ноте наш разговор с сельским учителем завершился, потому как прозвенел звонок на урок. Дмитрий Александрович, взяв классный журнал, поспешил к своим юным воспитанникам.

Дмитрий Александрович ув-

В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ВВЕДЕНЫ НОВЫЕ НОРМАТИВЫ ПОТРЕБЛЕНИЯ КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ ПО ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЮ

С 1 сентября 2012 года приказом Департамента тарифной и ценообразующей политики Тюменской области введены новые нормативы потребления коммунальных услуг по электроснабжению для собственников и пользователей жилых помещений в многоквартирных домах и жилых домов, а также нормативы потребления электроэнергии для освещения, приготовления пищи и подогрева воды в целях содержания сельскохозяйственных животных.

Нормативы действительны для потребителей электроэнергии (физических лиц), проживающих на юге Тюменской области.

Нормативы потребления коммунальных услуг по электроснабжению собственниками и пользователями жилых помещений в многоквартирных домах и жилых домов

Количество комнат	Нормативы потребления, кВт/ч в месяц на 1 человека при составе семьи:				
	1 чел.	2 чел.	3 чел.	4 чел.	5 чел. и более
I. При наличии электрической плиты					
1 комната	140	87	67	55	48
2 комнаты	165	102	79	64	56
3 комнаты	180	112	87	70	61
4 комнаты	192	119	92	75	65
и более					
II. При наличии газовой плиты					
1 комната	90	56	43	35	31
2 комнаты	116	72	56	45	39
3 комнаты	131	81	63	51	45
4 комнаты	142	88	68	55	48
и более					

Нормативы потребления коммунальных услуг по электроснабжению на общедомовые нужды собственниками и пользователями помещений в многоквартирных домах

Многоквартирные дома, необорудованные лифтами, – 1 кВт/ч в месяц на 1 кв. м общей площади помещений, входящих в состав общего имущества в многоквартирном доме.

Нормативы потребления коммунальной услуги по электроснабжению для освещения в целях содержания сельскохозяйственных животных

1 кВт/ч в месяц на 1 голову сельскохозяйственного животного (крупный рогатый скот, лошади, свиньи, козы, овцы, сельскохозяйственная птица).

Нормативы потребления коммунальной услуги по электроснабжению для приготовления пищи и подогрева воды для сельскохозяйственных животных

№ п/п	Сельскохозяйственные животные	Норматив кВт/ч на 1 голову животного
1.	Крупный рогатый скот, лошади	5,0
2.	Свиньи	6,0
3.	Козы, овцы	1,0
4.	Сельскохозяйственная птица	0,1

ОАО «ТЭК» напоминает, что расчёт по нормативам с потребителями (физическими лицами) производится лишь в случаях:

- отсутствия у потребителя прибора учёта электроэнергии;
- неисправности прибора учёта;
- несоответствия прибора учёта требованиям законодательства по классу точности;
- непредоставления потребителем показаний прибора учёта в течение трёх расчётных периодов подряд.

При наличии у абонента действующего прибора учёта электроэнергии и регулярной передаче его показаний в ОАО «ТЭК» расчёт бытовых потребителей производится на основании показаний прибора учёта.

Узнать подробнее о применении нормативов и задать другие вопросы можно по телефону «горячей линии» ОАО «ТЭК»: 8-800-333-78-90 (звонок бесплатный).

ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ОТБОР

солдат, сержантов и старшин запаса на военную службу по контракту в Вооружённые Силы Российской Федерации

Требования: на военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе.

Возраст: 19-30 лет.

Образование: не ниже среднего. Физически развитый.

Денежное довольствие: от 21 тыс. рублей и выше.

Социальные гарантии:

- Перспектива получения жилья;
- Оплачиваемый проезд к месту проведения основного отпуска и обратно;
- Бесплатное медицинское и вещевое обеспечение;
- Возможность получения образования следующего уровня;
- Страхование жизни;
- Пенсионное обеспечение (после 20 лет выслуги).

Адрес пункта отбора: 625003 г. Тюмень, ул. Ленина, 1.

Тел. 8 (3452) 61-52-66, моб. 8-9323215266, тел. (факс) 8 (3452) 44-42-71.

E-mail: povsk-tumen@mail.ru



Поздравляем!

Дорогого, любимого мужа, папу, дедушку Александра Егоровича СИДОРЕНКО с 60-летним юбилеем!

Пусть глаза твои счастьем сияют, Пусть улыбка не сходит с лица, С юбилеем тебя поздравляем, В жизни счастья желаем всегда. Ещё хотим мы пожелать Здоровья крепкого и счастья, Удачи в малом и большом, Пусть будет всё всегда прекрасно Сего дня, завтра и потом!

Жена, дети, внуки

Ирину Геннадьевну ГИНКЕЛЬ с днём рождения!

50 – это много и мало, Это в жизни проложенный путь, Не всегда были розы в дороге, Но с ней никуда не свернуть. Было трудно, но ты не сдавалась,

Было больно – не хныкала ты. И всегда ты собой оставалась,

И порою сбывались мечты. Быть такой же тебе мы желаем,

Много лет, много радостных дней. С днём рождения тебя поздравляем. Будь здорова, душой не старей!

Семья Гинкель: Валерий, Лидия

Дорогую сношеньку, тёту, бабушку Ирину Геннадьевну ГИНКЕЛЬ с юбилейным днём рождения!

Немало в жизни круглых дат, Тебе сегодня 50!

Сердечно, дорогая, С юбилеем поздравляем! Забудь года, не падай духом, Немного выпей, песни пой.

Ещё ты вовсе не старуха, И оставайся молодой. В кругу друзей, родных и близких Отметь свой светлый юбилей. Тебе мы кланяемся низко, Живи, родная, не болей. Летят стремительно года, Их удержать не в нашей власти,

И пусть же будет так всегда: Чем больше лет, тем больше счастья!

Семья Трубиных: Саша, Валя, Валера, Таня, Вова, Саша, Паша, Насти

Уважаемую Ирину Геннадьевну ГИНКЕЛЬ с юбилеем!

С юбилеем поздравляем, Добрых лет тебе желаем, Чтоб жила в своём дому, Как оладышек в меду, Была личиком бела И очами весела, Чтобы солнце тебя грело, Чтобы в жизни всё успела!

С уважением сваты: Людмила, Юрий

Уважаемую Валентину Александровну КАЛИНЧЕВУ с юбилеем!

С юбилеем поздравляем И от всей души желаем: Счастья, радости, добра, Быть весёлою всегда, Что задумано – исполнить, Жизнь прекрасна –

это помнить, Улыбаться, долго жить, Людям радость приносить!

С уважением семья Кирюшиных

СТОЛ ЗАКАЗОВ «НОВОЕ РЕШЕНИЕ»

принимает заказы на линолеум (большой ассортимент), ламинат (в ассортименте), пластиковые панели (в ассортименте), профнастил (окрашенный, оцинкованный), металлический, металлический, металлический, сайдинг, водосточные системы. А также монтаж кровли или фасада как из вашего, так и из нашего материалов. Оказываем услуги по монтажу и приобретению отопления (полипропилен). Поступление новинок профнастила. Низкие цены, короткие сроки. Заключаем договоры с госучреждениями. **Сотовый поликарбонат** 6 м x 2 м x 4 мм. Цена – 1500 рублей. Ждём вас с 9 до 17 часов в здании КБО, 1 этаж.

Тел. 8-9199485666, 8-9225227777.

В магазине «КОПЕЙКА» новое поступление зимней коллекции одежды и обуви! Приглашаем за покупками с 9 до 19 часов по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 139а.

Обязательные осенние ветеринарно-профилактические обработки коров, тёлок и быков с трёхмесячного возраста в с. Аромашево будут проводиться по следующему графику:

д. Чигарёва – 20 октября с 7 до 7.25; ул. РПК – 20 октября с 7.30 до 7.55; ул. Новая (старая ветстанция) – 20 октября с 8.00 до 8.25; ул. Декабристов – 20 октября с 8.30 до 8.55; ул. Комсомольская – 20 октября с 9 до 9.25.

Стоимость обработки одной головы – 175 руб. Для тех, кто обрабатывает скот на дому, сообщаем: обработка будет проводиться 20 ОКТЯБРЯ с 10 утра. Предварительная запись по тел. 47-1-18, 47-1-81 с понедельника по пятницу с 8 до 15 часов.

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная. Подпись в печать по графику в 8.00. Подписано в печать в 8.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

О.В. Магжанова – редактор газеты (тел: 2-30-57);

М.В. Обухова – корректор (тел: 2-30-57);

А.М. Вакарин – заведующий отделом

сельского хозяйства (тел: 2-11-64);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом

писем и социальных проблем (тел: 2-16-54); (тел: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

ПОЭТИЧЕСКОЙ СТРОКОЙ

Слово к пожилым

Александр КОВАЛЁВ

с. Русаково

Молодость ушла

не попрощавшись,

И минули зрелые годы.

Наступила старость

в одночасье –

Будто бы попали не туда.

Но не стоит сетовать на годы,

Что остались где-то позади.

В прошлое ушли ведь

и невзгоды,

Что не раз встречались

на пути.

Так давайте помнить

о хорошем –

Было же такое и у нас.

И немного погрустим

о прошлом,

о наущных позабыв делах.

Было и у нас когда-то детство,

Юности прекрасная пора,

И друзья, что жили

по соседству,

И свиданья длились до утра.

Горькие минуты расставаний,

К жизненным победам

трудный путь.

Всё когда-то в нашей жизни было.

Грустно, что оно уже прошло,

Но ведь мы ещё покуда живы!

Будем же считать, что повезло!

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

на воду без заезда тяжёлой

техники на участок. Договор.

Гарантия. Тел. 8 (3522)

62-27-27, 8-9080072727.

Чистка подушек у

дома, выезд по рай-

ну. Тел. 8-9225671535.



ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА Метелица
10 лет с вами!

26 октября (Пятница) в РДК
с 10 до 18 часов

ШУБЫ (из разных видов меха)

ПАЛЬТО/ ПУХОВИКИ/ ДУБЛЕНКИ

ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ/ АКСЕССУАРЫ

**В честь юбилея компании:
ПОДАРКИ! КРЕДИТ!**

Без переплаты на 10 месяцев! Первый взнос в подарок!

*Чехлы для верхней одежды. Переплата и первый взнос за счет ИП Смоляк В.И. Подробности у продавца-консультанта. Кредит предоставляет: ООО Русфинансбанк, лиц. №1792 от 15.02.06. Предложение действует с 1.09.12г. по 30.11.12г.

ПРОДАЖА

Квартира в с. Аромашево, ул. 60 лет СССР, 22. кв. 2.

Тел. 8-9199598851.

Трёхкомнатная квартира в с. Омутинском. Тел. 8-9028501620.

А/м ВАЗ-21074 2008 года выпуска, пробег 43 тыс. км, один хозяин.

Тел. 8-9324747319, 8-9068232352.

А/м УАЗ (бортовой) в Гольшманово в отличном состоянии.

Цена при осмотре. Тел. 8 (34546) 2-63-87, 8-9088799952.

А/м ВАЗ-11113 (Ока) 2007 года выпуска, цвет белый, 2 комплекта

резины, подогрев двигателя. Тел. 8-9630600035.

А/м ВАЗ-321102 2003 года выпуска, сигнализация, музыка.

Тел. 8-9504981652, 8-9048763373.

Трактор ЮМЗ-6Л, сенокосилка. Цена при осмотре.

Тел. 8-9523449191, 8-9220038715.

Полуторамесячные пороссята. Тел. 8-9504919963.

Выражаем глубокие, искренние соболезнования родным и близким по поводу преждевременного, трагического ухода из жизни ТОЛСТОВА Евгения.

Скорбим и помним.

Выпускники 2000 г.

Выражаем глубокое соболезнование Сергею Владимировичу Хандрик в связи с уходом из жизни матери

ХАНДРИК Любовь Михайловны.

Коллектив ИВС

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54332

ТИРАЖ 3270 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 75

<http://tyumedia.ru/21/>

slavtrudu@rambler.ru

АДРЕС РЕДАКЦ